



PROTOKOLL ÅRSMØTE BORGUND UTVIKLING 2019 i Borgund

Sted: Borgund samfunnshus

Tid: Onsdag 27.mars 2019 kl. 19:30

Desse møtte: Åge Årdal, Finn Gram, Hallvard Lunder,
Kjell Rune Humberstad, Einar Steinbakk,
Heine J. Linsa, Sølun Hauget, Gard E. Guttulora,
Eyvind H. Høge, Liv Johanne G. Steinbakk,
John Bothum Lisen

SAK 1: Godkjenning av innkalling og sakliste.

Godkjent.

Spørsmål om lag på nettet, ligg både på FB/
hjemmesida, men ikke om arrangement

SAK 2: Val av skrivar og møteiar.

Skrivar: Sølun Hauget

Møteiar: Liv Johanne Gram Steinbakk

SAK 3: Val av to til å skrive under i møteboka.

1. Heine J. Linsa

2. Kjell Rune Humberstad

SAK 4: Årsmelding for Borgund Utvikling 2018.

Eyvind gjekk sjønn årsmeldinga til BU

Etterlyst publisering åretst styremøte.
på hjemmeside

Godkjent

SAK 5: **Rekneskap 2018 og Budsjett 2019.**

Gyvind sjekk sjemon rekneskapet

Puben teke av ansvar for spisinga, Bu får vertare
kr 16500,- frå Puben.

Rekneskap godkjent

Budsjett 2019 i samsvar med budsjett 2018

SAK 6: **Arbeidsplan 2019 for Borgund Utvikling .**

Borgund Utvikling skal jobba vidare med

- Vedlikehalde og oppretthalda www.buiborgund.no, Facebooksida samt Instagram
- Oppfordra lag og organisasjonar til å nytta heimesida aktivt og Facebook-sida til Borgund Utvikling
- Koordinere dugnadsarbeid knytt til oppussing av Borgund samfunnshus
- Følgje opp arbeid med trafikksikringsplan
- Ide myldring knytt til Kongevegen / Borgund
- Arbeide med å synleggjere Borgund som stad
- Registrere oss i Brønnøysundregisteret
- Registrere Borgund Utvikling i «grasrotandelen»

• Møte med Lærdal kommune ang vedlike hald av Borgund Samfunnshus

Borgund Utvikling skal vera med og arrangera

- Aktivitetskveld for ungdommen på samfunnshuset
- St Hans feiring
- Bygdejulebord
- Påskearrangement for ungar
- Julegateopning
 - Juletre
 - Quiz/ konkurranse
 - Pynting av julegate
- Bryggekurs
- Hald Lærdal Grønt

Faste aktivitetar

- Laga Påske og Juleprogram

Borgund Utvikling skal elles trø til og støtta dei lag og organisasjonar som treng det.

- Styret setta opp prioritert lista vedlike hald Borgund Samfunnshus td kjøker, doane, saler golv/vinnlause
- Trafikk sikring fokus skulder "BB-raster", buss haldeplassen E1b.
- Logo for Borgund brannst nettider, FB, Instagram
- Ide dugnad skit / logo

- a) Arbeid med utvikling av resten av grusbana
- Tippemiddla "klatrepark" / nærmiljø
 - Flar bana ~~gras~~ kunstgras "aktivitetspark"
 - gjerda inn sandvollyball bana.
- Setta ned ei arbeidsgruppe med 2 frå styret i BU ++ jf arbeid med ballbingen
- b) Kjell Rune etterlyste hjelp med å heva aktivitet skyting, utanom skuleskyting.
- Felles aktivitetsskule
 - Del a påske programmet
- c) BU oppfordra til å ta kontakt med BU ang samarbeid, støtte vedlikehald samf. husd.

SAK 8:

Val

Leiar : Gard Egil Guttuvsred (1 år)
Styremedlem : John Bethun Lisen (2 år)
Styremedlem : Liu Johanne Gram (2 år)
Styremedlem : Gro Astri Jøsendal (ikkje på val)
Styremedlem : Øyvind Horge (ikkje på val)

Varamedlem : Torbjørn Kirkevoll (2 år)
Varamedlem : Solgun Haugen (ikkje på val)

Revisor : Anne Inge Nedrehaug (1 år)
Revisor : Gunvor Lunde Bræstøl (1 år)

Møte Slutt kl. 2110

Underskrifter:

Anne Inge Nedrehaug

Gunnar Lunde Bræstøl

Borgund Utvikling 27.3.2019